[bookmark: _GoBack]Ваня и С - отличники, а Петя и В - троечники, соответственно, и у Пети и у Вани фамилии не будут начинаться на С и В. Таким образом, фамилии Пети и Вани будут начинаться на П и К, а фамилии Коли и Саши - на С и В. В ростом выше П, а Коля ростом ниже П, соответственно, фамилия Коли не может начинаться на букву В. Таким образом, на букву В будет начинаться фамилия Саши, а фамилия Коли будет начинаться на букву С. В (Саша) выше П, Саша и Петя имеют одинаковый рост, таким образом, Петя выше П. Получается, что фамилия Пети начинается на К, Ване остаётся фамилия на букву П.
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Ответ: Петя - К, Ваня - П, Коля - С, Саша - В.
